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R E Q U E R I M E N T O Nº. 666

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Escola Obra Madre Marina Videmari comemorou seus 25 anos de 
existência no bairro Vila Real, prestando serviços públicos na área de Assistência 
Social, Educação, Saúde, Esporte, dentre outras.

Os trabalhos realizados pela entidade alcançam grande número de 
famílias do setor oeste, compreendidas nos bairros Vila Real, Parque Imperial, 
Jardim Santa Elisa, Jardim Riviera, Parque Marajoara e adjacências. Atualmente 409 
crianças são atendidas pela Educação Básica, com cuidados sócio assistenciais, 
psicológicos e Educação física.

Na área de Esportes é ofertada a disciplina de Educação física aos alunos 
da escola cujo rendimento tem tido sucesso em diversas modalidades e jogos de 
tabuleiros, e seus alunos se destacam nas olimpíadas esportivas da cidade, em 
especial nas olimpíadas “Plínio Paganini”, realizadas anualmente.

Como extensão de serviços públicos, os trabalhos se realizam em 
parceria com o Poder Público na manutenção e desenvolvimento das atividades 
educacionais. É notório os esforços da entidade na gestão dos recursos financeiros 
visando manter a qualidade da educação para aquela população, o que se observa 
na promoção das famílias da comunidade ao longo desses 25 anos, fruto do 
trabalho conjunto, Colégio Santa Marcelina, Prefeitura Municipal e colaboradores 
particulares.

Em 2008 a entidade recebeu da gestão municipal da época, a cobertura 
da quadra esportiva para atividades de educação física, pois se entende que a 
disciplina tem importante contribuição no processo pedagógico e desenvolvimento 
cognitivo do aluno. 

Atualmente a quadra esportiva coberta necessita de melhorias como o 
fechamento de suas laterais, de maneira a não ocorrer interrupção das atividades 
nos dias de muito frio, vento e chuvas. A possibilidade em transformar referida 
quadra em ginásio esportivo será de extrema importância, pois além de ser 
utilizadas pelos alunos no período escolar, a mesma é aberta a comunidade para 
uso de lazer no bairro, em dias e horários diversos ao uso pela escola. Abertura que 
acolhe a comunidade para que tenha sentimento de pertencimento pelo 
equipamento esportivo, consequentemente zelo e cuidado da quadra esportiva.

Assim, visando possibilitar maior segurança, conforto nos dias de frio, 
chuva e vento, melhorar ainda mais o desempenho dos alunos e uso pela 
comunidade nas atividades esportivas e de lazer, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária 
de Educação, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do município, viabilizar o fechamento das laterais da quadra esportiva da Escola 
Obra Madre Marina Videmari, localizada no bairro Vila Real, tornando-a um ginásio 
poliesportivo para os alunos e comunidade atendidas pela instituição.
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[Parte integrante do Requerimento nº 666/2022]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja 
encaminhada à Diretora Administrativa do Colégio Santa Marcelina, IRMÃ 
MARIZETE HABOWSKI e à Diretora da Escola Obra Madre Marina Videmari, 
RAQUEL DE OLIVEIRA DIAS DORINI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022

Vereadores Autores:

ROSE IELO
PDT

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB 

PALHINHA
UNIÃO

RASI/mal
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=90WKS646X0PY8ZXW, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 90WK-S646-X0PY-8ZXW
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